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Externalité et impôt (F10) 

 La figure ci-dessous montre un marché dans lequel on 
 peut observer des coûts externes à cause de la pro-
 duction (externalité negative, comme la pollution). Pour 

internaliser ces coûts, un impôt par unité sera perçu. 
Déterminez l'impôt qui permet de transférer les coûts 
externes aux producteurs. 
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Marché avec coûts externes 

Cm = Coût marginal 
p = privé 
s = social 
Q* = Quantité optimale 

D'un clic à la réponse ! 

http://www.economics.li/graphiques/downloads/LF10.pdf

